










 

руйнування  газопроводів, споруд на них та привести до виникнення аварійної 
ситуації. 

Привести захист газопроводів у відповідність до вимог існуючих нормативних 
документів можливий за умови капітального ремонту існуючих станцій катодного 
захисту та відновлення анодного поля. 

Протягом 2015-2017 років було викрадено значну кількість станцій катодного 
захисту газопроводів. Для запобігання викраденню СКЗ, є необхідність придбання 
телеметрії для встановлення на СКЗ. Комплекс телеметрії  призначений для роботи в 
складі станцій катодного захисту (СКЗ) з метою забезпечення моніторингу їх 
параметрів, контролю несанкціонованого доступу, сигналізації та управління 
відповідними вихідними параметрами СКЗ. Дозволяє оперативно виявляти і усувати 
відмови установок електрохімзахисту, тим самим значно підвищити ступінь захисту 
від корозії, можуть зчитувати дані з будь-яких приладів обліку енергоносіїв, що мають 
цифровий вихід. 

В Інтернеті, на веб-сервері розміщено програмне забезпечення, яке керує 
збереженням і обробкою даних, а також відображенням даних користувачам. 
Користувач може бачити дані з будь якого ПК, планшету або смартфону і у будь який 
час. 
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створити обмінний фонд лічильників з 676 шт. на загальну суму 875,50 тис. грн., 
замінити індивідуальні лічильники в кількості 838 шт. на загальну суму 2319,50 тис. 
грн., встановити дублюючий ВОГ на суму 180,02 тис. грн. 

Встановлення технологічного ВОГ на ГРП із врахуванням вже існуючої системи 
оперативного обліку дасть змогу проводити моніторинг на рівні погодинних витрат по 
окремих напрямках руху газу, що в свою чергу дозволить проводити аналіз витрат газу 
по окремим ділянкам ГРМ з метою оперативного виявлення проблемних  районів. При 
локалізації проблемної ділянки, району експлуатаційні підрозділи матимуть змогу з 
меншими витратами часу та ресурсів усувати несприятливі фактори , такі як витоки 
газу,  несанкціоновані підключення та відбір газу, тощо. 
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